ERRATA

For "could only" read "only could."
For "half a mile" read "three-quarters of a mile."
For "five-eighths" read "three-eighths." Page 53, line 20. Page 68, line 18. Page 68, line 31. Page 95, line 32. For "John H. Merkle" read "John H. Meikle." For "Emma" read "Anna." Page 103, line 25. Page 122, line 6. Page 128, line 13. For "were" read "was." For "Robert Naugh" read "Robert Waugh."
For "Jack" read "Zack."
For "double" read "divided."
For "60" read "68." Page 130, line 14.
Page 138, line 25.
Page 136, line 19.
Page 151, line 1.
Page 158, line 11. For "member" read "numbers."
For "Marion Goldsmith" read "Marion Gould Smith."
For "J. C. F. Ruff" read "Rev. J. C. F. Rupp." Page 167, line 34. Omit the words "after being pardoned." Page 170, line 3. Page 10, line 3. Omit the words "after boing partoned."

Page 187, line 2. For "1855" read "1885."

Page 201, line 2. For "Rev. W. C. Cowell" read "Rev. W. C. Powell."

Page 217, line 15. For "retired" read "retiring."

Page 245, line 58. For "retreat" read "report."

Page 297, line 33. For "of George" read "or George."

Page 322, re Brinston's Corners, the name of R. Wallace, undertaker, is posited. omitted. PAAP FC

3095 **D**95C3